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Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 
bez przeprowadzenia negocjacji pn.: Kompleksowa organizacja i obsługa czterodniowej wizyty 
studyjnej do Szwajcarii dla członków Wojewódzkiego Zespołu Koordynacji. 

 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 

Zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 
1320), w odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści SWZ w w/w postępowaniu, 
Zamawiający wyjaśnia co następuje: 

 
1. Treść pytania: 
Czy ta wizyta studyjna do Szwajcarii to jest przetarg, czy zapytanie ofertowe? 
Tutaj proszę o jasną odpowiedź 
Odpowiedź: 
Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone jest w trybie 
podstawowym na podst. art. 275 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych. 
 
2. Treść pytania: 
Czy moderator i pilot - czy jedna osoba może sprawować te funkcję? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza możliwość łączenia przez jedną osobę dwóch lub trzech funkcji, 
pod warunkiem, że zostaną spełnione wszystkie wymagania określone przez 
Zamawiającego w SWZ (w tym w załączniku nr 9 - OPZ), a także zachowane wszystkie 
obowiązki wynikające z tych funkcji oraz zapewnione odpowiednie kompetencje do ich 
realizacji. Kluczowe jest, aby takie połączenie nie wpływało negatywnie na jakość 
wykonywanych zadań ani na realizację zobowiązań wobec Zamawiającego. 
 
3. Treść pytania: 
Czy jeśli tłumacz jest również pilotem wycieczek, to czy może być jako jedna osoba? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza możliwość łączenia przez jedną osobę dwóch lub trzech funkcji, 
pod warunkiem, że zostaną spełnione wszystkie wymagania określone przez 
Zamawiającego w SWZ (w tym w załączniku nr 9 - OPZ), a także zachowane wszystkie 
obowiązki wynikające z tych funkcji oraz zapewnione odpowiednie kompetencje do ich 
realizacji. Kluczowe jest, aby takie połączenie nie wpływało negatywnie na jakość 
wykonywanych zadań ani na realizację zobowiązań wobec Zamawiającego. 
 
 



 

 

4.  Treść pytania: 
Czy zamawiający wymaga złożenia programu na etapie składania dokumentów 
zamówienia? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wymaga złożenia programu na etapie składania ofert. 
 
5. Treść pytania: 
W jakim regionie Szwajcarii chcą państwo mieć wizytę, jakieś preferencje? 
Odpowiedź: 
Wizyta studyjna powinna być zorganizowana w regionie znajdującym się w stosunkowo 
niewielkiej odległości od wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia miejsc noclegowych 
(zaleca się, aby hotel znajdował się w jednym z trzech największych miast w Szwajcarii – 
Zurychu, Genewie lub Bazylei) co pozwoli na efektywne zarządzanie czasem oraz 
zachowanie zgodności z zaplanowanym harmonogramem. Kluczowym elementem części 
oficjalnej wizyty będzie organizacja spotkań z przedstawicielami różnych instytucji, takich 
jak instytucje rynku pracy, szkolnictwa branżowego oraz edukacyjne specjalizujące się w 
kształceniu i szkoleniach zawodowych.  
 
6. Treść pytania: 
Czy jeśli liczba osób  ulegnie zmianie o 5, czy płacą Państwo tylko za rzeczywistą liczbę 
osób? 
Odpowiedź: 
Cytując Istotne Postanowienia Umowy:  § 4 Wynagrodzenie i warunki płatności pkt. 2 
„Wykonawca może żądać i otrzyma zapłatę tylko za rzeczywiście wykonany przedmiot 
umowy, zgodnie z ostateczną ilością osób uczestniczących w wyjeździe studyjnym 
przekazaną przez Zamawiającego Wykonawcy najpóźniej na 10 dni przed terminem 
rozpoczęcia wizyty studyjnej. Jednakże w sytuacji, gdyby faktyczna liczba uczestników była 
niższa niż 15 osób, Zamawiający zapłaci za 15 osób.” 
 
7. Treść pytania: 
w jakich instytucjach chcą być Państwo wizyty, może jakieś wskazówki, będzie łatwiej  
i szybciej, szkoły ( jakie?) , stowarzyszenia? Jaka branża?  W dwóch miastach w Szwajcarii 
jesteśmy w stanie zorganizować również spotkania i warsztaty ze szwajcarskimi urzędami 
pracy, ale musimy znać szczegóły. 
Odpowiedź: 
Głównym celem wizyty studyjnej jest zapoznanie uczestników z systemem i zasadami 
funkcjonowania edukacji zawodowej i dualnym modelem współpracy szkół  
z przedsiębiorcami, a także spotkanie z przedstawicielem organizacji zajmującej się 
doradztwem zawodowym (zwiedzanie szkół zawodowych i przedsiębiorstw uczestniczących 
w systemie dualnym, spotkania z uczniami, nauczycielami oraz pracodawcami). Część 
oficjalna czterodniowej wizyty studyjnej dotycząca kształcenia dualnego w Szwajcarii 
powinna być dobrze zbalansowana, aby umożliwić zarówno zdobycie wiedzy, jak  
i nawiązanie kontaktów oraz wymianę doświadczeń. W Opisie Przedmiotu Zamówienia 
Zamawiający podaje propozycję programu. 
 
8. Treść pytania: 
Bus na terenie Szwajcarii, czy może być transport publiczny? Ile dni, i ile kilometrów chcą 
państwo przejechać każdego dnia, wiem, uzależnione jest to od spotkań i ich miejsca, ale 
na ile dni ma być ten bus i jaki limit kilometrów, to bardzo ważny wyznacznik ceny? 
Odpowiedź: 
Wykonawca zapewni realizację usługi transportowej- pojazd typu autokar/bus dla 
uczestników wizyty studyjnej polegającej na przewozie pojazdem uczestników z lotniska/na 
lotnisko oraz pomiędzy miejscem noclegu a miejscem spotkań/wizyt na terenie Szwajcarii 



 

 

podczas trwania całej wizyty studyjnej. Zamawiający nie dopuszcza możliwości korzystania 
ze środków transportu zbiorowego. Długość trasy będzie uzależniona od zaproponowanego 
przez Wykonawcę programu wizyty studyjnej.  
 
9. Treść pytania: 
Termin tylko lipcowy? 
Odpowiedź: 
Termin wyjazdu został uzgodniony i zatwierdzony przez członków Wojewódzkiego Zespołu 
Koordynacji (WZK) podczas ostatniego posiedzenia. Ustalenie tego terminu było wynikiem 
szczegółowej analizy aktualnego harmonogramu prac, który w tym okresie jest wyjątkowo 
intensywny. Z uwagi na wzmożoną liczbę zobowiązań i konieczność utrzymania płynności 
pracy, wyjazd musi odbyć się w czterech następujących po sobie dniach w podanym w SWZ 
terminie.  
 
10.  Treść pytania: 
Czy koniecznie musi być hotel 4 gwiazdkowy, to znacznie podniesie cenę, a kryterium jest  
właśnie cena?  
Odpowiedź: 
Noclegi powinny odbywać się w obiekcie zgodnym z wymaganiami określonymi w opisie 
przedmiotu zamówienia. Wykonawca zapewni zakwaterowanie uczestników w hotelu o 
standardzie odpowiadającym 4 gwiazdkom lub równoważnym przez cały czas trwania 
wyjazdu studyjnego, który obejmuje 3 noclegi, zgodnie z planem wizyty. Hotel powinien 
charakteryzować się oceną na portalu booking.com minimum 8.0 oraz być zlokalizowany w 
jednym z trzech największych miast Szwajcarii: Zurychu, Genewie lub Bazylei. Obiekt 
hotelarski powinien znajdować się w odległości umożliwiającej dojście do centrum miasta  
i głównych atrakcji turystycznych oraz historycznych w czasie maksymalnie 20 minut 
spacerem (odległość mierzona przy użyciu opcji najkrótszej drogi w Google Maps). 
Wykonawca zobowiązany jest do przedstawienia Zamawiającemu propozycji co najmniej 
dwóch hoteli, spełniających powyższe kryteria, nie później niż 14 dni przed planowanym 
wylotem. 
 
11. Treść pytania: 
Jaki jest budżet wyjazdu? 
Odpowiedź: 
Zgodnie z art. 222 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający, najpóźniej 
przed otwarciem ofert, udostępnia informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na 
sfinansowanie zamówienia. Kwota, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na 
sfinansowanie zamówienia, zostanie podana po terminie składania ofert . 
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